
SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 636ª SESSÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DE
PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR – PREVIC

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, reuniram-se na Sede
da Previc, localizada no Setor Comercial Norte (SCN), Quadra 6, Conjunto A, Edifício Venâncio 3000, 12º
andar, Brasília -  DF, sob a presidência  do Diretor-Superintendente,  Ricardo Pena Pinheiro,  José Carlos
Sampaio Chedeak  -  Diretor de Fiscalização e Monitoramento;  Guilherme Capriata Vaccaro Campelo
Bezerra​  -  Diretor  de  Licenciamento;  Alcinei Cardoso Rodrigues  – Diretor de Normas  e Leonardo
Zumpichiatti de Campani Rodrigues  -  Diretor  de Administração. Participaram como convocados:  Danilo
Ribeiro Miranda Martins - Procurador-Chefe, Almir dos Santos Nolêto Filho - Chefe de Gabinete e Hilton
de Enzo Mitsunaga  -  Coordenador-Geral  da CGDC. Participaram  como convidados:  Peterson Gonçalves
- Chefe Regional do Escritório de Representação de SP, Otavio Lima Reis - Coordenador do Escritório de
Representação de  PE, Luciano Draghetti - Coordenador do Escritório de Representação do RS,  David
Prates Coutinho - Coordenador do Escritório de Representação de MG,  Annette Lopes Pinto -  Chefe
Regional do Escritório de Representação do RJ,  Nádia de Moura Chagas Souza - Ouvidora e Verônica
Sousa Silveira - Coordenadora. Verificado o quórum, a sessão foi iniciada com os seguintes itens:  Item 1 -
Aprovação da Ata da 635ª Sessão Ordinária da Diretoria Colegiada, realizada no dia dezoito de abril de
dois mil e vinte três.  A  Ata  foi  aprovada  por maioria, com abstenção do Diretor de Normas.  Item 2  -
Apresentação dos Escritórios Regionais da Superintendência Nacional de Previdência Complementar -
Previc, pauta realizada no COC - Comitê de Orientação e Consulta. Item 3 - Apresentação das principais
ocorrências na Ouvidoria da Superintendência Nacional de Previdência Complementar - Previc. Item 4 -
Apresentação, discussão e deliberação  acerca da contratação, por dispensa de licitação,  de serviço de
interligação com a rede metropolitana de comunicação do Governo Federal - INFOVIA. Após discussão, a
Diretoria Colegiada, por unanimidade, aprovou a contratação, nos termos do processo
nº  44011.000613/2023-98.  Informes Gerais:  O  Diretor-Superintendente, o  Diretor de Fiscalização e
Monitoramento, o  Diretor de Licenciamento, o Diretor de Normas, o Diretor  de Administração,
o Procurador-Chefe e o Coordenador-Geral da CGDC informaram sobre as atividades de suas respectivas
áreas. Nada mais havendo por deliberar, o Diretor-Superintendente encerrou a sessão às treze horas e
trinta minutos do dia vinte e cinco do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três. Eu, Hilton de Enzo
Mitsunaga - Coordenador-Geral da CGDC, secretariei a sessão e lavrei a presente ata. 

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Pena Pinheiro, Diretor(a) Superintendente, em
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Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.
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